

Policy för tävling och träning – Ärla Sportklubb

Anmälan och avgifter
Aktiva ungdomar, juniorer och seniorer har fria startavgifter på vissa tävlingar. Anmälan sker i samråd med tränaren i den aktivas träningsgrupp och skall vara anmäld (eller tillhanda anmälningsansvarig minst tre dagar) innan anmälningstiden gått ut, i annat fall skall den aktiva vara beredd att betala eventuell extra kostnad för efteranmälan. Antalet grenstarter per tävling är begränsat till 3 per dag vid endagarstävling, 4 på tvådagars- och 6 på tredagarstävling (max 3 starter/dag).

Beslut om deltagande vid SM-tävlingar görs av styrelsen i samrådan med aktuella tränare. Deltagandet baseras inte på fasta kvalgränser men beaktande tas för vart i landet mästerskapet arrangeras samt form.

Långlopp och Tourer betalas alltid av den aktiva själv i samband med anmälan. Ersättning för startavgiften erhålls i efterhand om styrelsen så beslutar.
 
Den extra avgiften som tillkommer vid efteranmälan betalar alltid den tävlande själv. Den extra avgiften betalas omgående utan påminnelse till föreningen med märkt inbetalning, föreningen betalar den ordinarie startavgiften. 

Om man inte kommer till start på ovanstående tävlingar (oberoende anledning) betalar man som tävlande själv in startavgiften till Ärla Sportklubb omgående utan påminnelse till föreningens bankgironummer 5859-7345 med märkt inbetalning. Vid skada/sjukdom skall den aktiva meddela sin ansvariga tränare.
 

Reseersättning
Föreningen strävar alltid efter att hitta billigaste resesättet och att varje bil blir "full". Generellt ges inte ersättning inom distriktet. Om reseersättning beviljas erhålls reseersättning enligt klubbens normer. Transportsätt stäms av med föreningen innan resa. Om reseersättning med bil beviljas kan föraren begära ersättning för högsta skattefria ersättning per mil och ska inkomma med information till kassör på eget bevåg. Information som ska finnas med till kassör är följande. Vem ersättningen ska utbetalas till, konto för utbetalning, antal mil, ersättningskrav (summa av sträckan och ersättningen), destination, tävlingens namn, samt eventuella aktiva som samåkt. Ersättningskravet skall inkomma inom en månad från resan annars betalas ej reseräkningen ut. 


Logi och andra kostnadsersättningar
Planering av resor och logi (vandrarhemsstandard) skall alltid göras på för föreningens billigaste sätt. Boende stäms av med föreningen innan bokning. Alla kostnadsersättningar bör stämmas av innan och ersättningskravet ska inkomma inom en månad från tillfället annars betalas ej kostnadsersättningen ut. 


Styrelse kan vid behov besluta om avvikelser från policyn.  


